
 
 
 

Invitație la contribuții pentru Revista de Asistență Socială Numărul 1/2025 
Reziliența grupurilor vulnerabile 

 
Stimați colegi și colaboratori,  
 
Vă invităm să contribuiți cu articolele dvs. la numărul 1/2025 al Revistei de Asistență Socială 
(http://www.swreview.ro/index.pl/home_ro), revistă științifică de specialitate indexată BDI 
(ProQuest, EBSCO, Social Work Abstracts, CEEOL, Index Copernicus, SCIPIO, GESIS, IBSS, 
Erih+ și acreditată B+ de către CNCSIS), publicată de către Universitatea din București, 
Facultatea de Sociologie și Asistență Socială în parteneriat cu editura Polirom. Aceasta se 
dorește a fi un mijloc de diseminare a cercetărilor, a bunelor practici, a experiențelor din domeniul 
asistenței sociale, dar şi a politicilor, servind drept instrument de schimbare socială. Sunt 
acceptate articole inovative, cercetări, analize asupra politicilor, practicilor şi a implicațiilor 
acestora pentru asistenții sociali. Sunt încurajate studiile care au o dimensiune comparativă sau 
care scot în evidenţă relevanţa problemei studiate pentru diferite contexte şi arii geografice. 
Așteptăm articole și studii în limba engleză şi/sau română.  

Numărul 1/2025, editat de către prof.univ.dr. Mihaela Tomiță și asist.univ.dr. Roxana 
Ungureanu de la Departamentul de Asistență Socială din Universitatea de Vest din Timișoara, 
încurajează contribuții orientate către tema Reziliența grupurilor vulnerabile. Conceptul de 
reziliență este tot mai popular în diferite discipline și este un termen utilizat pe scară largă, în 
special în ceea ce privește grupurile vulnerabile.  

Evaluarea și analiza programelor de asistență socială pentru grupurile vulnerabile prin 
prisma factorilor de risc și de protecție, creșterea riscurilor pentru anumite comunități, implicarea 
factorilor decizionali în dezvoltarea unor comunități reziliente, nevoia de formare a specialiștilor 
care lucrează cu grupuri vulnerabile, reziliența organizațională, reziliența persoanelor cu 
dizabilități, reziliența consumatorilor de substanțe sau reziliența profesioniștilor din sistemul de 
justiție penală sunt doar câteva teme la care vă invităm să reflectați în vederea contribuției pentru 
acest număr al revistei.  

Manuscrisele trebuie trimise pe e-mail până la 01 septembrie 2024 în format word, către 
cei doi editori: mihaela.tomita@e-uvt.ro și roxana.ungureanu@e-uvt.ro. Articolele primite sunt 
supuse unui proces de double-blind peer review. Echipa de redacţie realizează prima selecţie a 
articolelor, înainte de a fi trimise la cel puţin 2 recenzori. Articolele sunt acceptate pe baza 
adecvării, clarității, metodologiei solide și utilității pentru practica socială, cercetare și educație. 
Data estimată a publicării este martie 2025. 

 
Editori, 
Prof.univ.dr. Mihaela Tomiță & Asist.univ.dr. Roxana Ungureanu 


